

我区开展2013年科普日主场活动 美丽家乡我的梦

本报讯(记者杜雷 通讯员刘春霖) 9月15日上午,2013年石景山区全国科普日活动在八大处公园二处拉开了帷幕。市科协常委、副主席周立军,区领导李文起、司尚国与来自区内外的群众万余人共同参与现场活动。

本次科普活动全由群众自主制定,以“美丽家乡我的梦”为主题,以引导一体验一领悟为活动主线,包括互动体验、科普知识展示、放飞梦想仪式三部分。当由社区群众用1300余个中国结精心编制的“腾飞中国梦”五个大字随气球冉冉升起而展露于现场时,活动掀起了高潮。

据悉,本届科普日活动有四个改变,第一变是活动开展由政府全程主导改变为政府监管,社会组织主导开展;第二变是活动由以往模式化邀请参展单位参与改变为面向社会征询有关单位;第三变是普及知识由以往主观灌输知识改变为到群众中征集知识需求点的菜单模式,现场上展示的所有展项均是广大群众的热点需求;第四变是现场群众自娱自乐,充分展现广大群众的能动性。

让残疾朋友过个快乐中秋

本报讯(通讯员薛文)为庆祝中秋节、国庆节的到来,广宁街道残联举办残疾人温馨家园象棋比赛。在两个多小时的紧张比赛中,残疾人朋友不仅体会了象棋带来的乐趣,更结交了朋友,丰富了生活,陶冶了情操。街道残联的负责人表示,两节临近,举办这样一场活动,目的就是搭建一个平台,让更多的残疾人朋友可以在集体活动中感受节日的快乐,收获更多的幸福。

石景山环卫设施煤改电升级改造

本报讯(记者刘金梅)采暖季之前,石景山区将对辖区内的环卫设施进行煤改电升级改造,除集体供暖的和可能拆迁的环卫设施之外,全部采用电取暖设备,每年减少25万块蜂窝煤的燃烧,既节能环保又安全舒适。

据了解,工程涉及28座高类别公厕、18座垃圾楼、50座达标公厕管理间及1处环卫场站,将在10月底完成全部取暖设施改造,确保今年供暖季投入使用。

石景山区环卫中心相关负责人介绍,垃圾楼、高类别公厕、达标公厕等环卫设

施遍布全区,较为分散,大多是独立建筑,不具备接入集体供暖管线的条件,因此,多为自采暖,利用小型锅炉燃煤供暖。

“在采暖季,每月都得开车给各点送煤,还得检查设备安全,派专人检修和维护设备,此外,还要防范职工煤气中毒。投入成本大,还有一定的安全隐患。”该负责人介绍说。

燃煤供暖设施不仅操作繁琐,对环境的危害也是显而易见的。没有单独的储煤场所,煤块经常是堆在设施墙边,破坏一点儿草坪,也是没有办法的事,燃烧产生

的有害气体只能直接排放到大气中。“此次改造将彻底解决这些问题。”石景山区环卫中心相关负责人信心满满地说。

此次改造使用的电取暖设备在同类产品中,具有多项先进技术。比如“峰谷蓄电”技术应对设备功率较大的问题,即在用电量少的时段,自动蓄电,可以在用电高峰时段使用,对设备和电路电压起到保护作用。同时,“生态控温”功能不仅大幅度减少能源消耗,还能让室内环境达到恒温效果,比独立燃煤时忽冷忽热的采暖效果强不少。



今年的中秋节,昔日的纸质包装月饼又回来了,朴素的包装,即节俭又实惠,倍受顾客的青睐。图为石景山区一家超市的月饼专柜。

我区多部门联合检查 医院安全生产情况

本报讯(通讯员邢磊)近日,石景山区委常委、区委办主任富大鹏带队,组织区安监局、卫生局、公安分局、质监局、消防支队等行业主管部门联合对中国中医科学院眼科医院、石景山医院进行了安全生产专项检查。检查组实地查验了医院配电室、燃油蒸汽锅炉、氧气站、特殊器材和特殊毒麻药品管理及医院消防监控系统。

针对检查中发现的问题,检查组提出了整改意见并提出要求。一是要加强安全生产宣传,全院动员,广泛参与,积极营造安全生产的氛围;二是针对检查组提出的整改意见妥善解决;三是要认真梳理和检查排查隐患,对突发事件能够按照预案进行有效处置,保障医院安全生产,杜绝事故发生。

关于做好全区9月22日无车日工作安排的通知

全区各党政机关、事业单位、国有企业: 2013年9月22日为中国第六个城市无车日,根据市委市政府关于开展城市无车日活动动员部署及北京市清洁空气计划工作要求,我区提出以下落实方案:
一、9月22日0时至24时,全区党政机关公务用车(执法车辆除外)全部停驶,停驶范围为五环路以内。区属事业单位、国有企业参照上述要求执行。提倡全区公务人员停驶私家车;
二、各单位要合理安排工作,减少无

车日当天会议;交通管理部门要配合市政府有关部门做好交通疏导,科学调配公共交通运力,提高公共交通服务能力;宣传部门要积极引导市民参加无车日“少开一天车”活动,积极倡导绿色出行;
三、请各单位于9月18日晚18:00前,将无车日工作安排通知本单位全体干部职工,并妥善安排好有关工作。

中共石景山区委办公室
石景山区人民政府办公室
2013年9月18日



接诊时间: 8:00-20:00
中医(综合)医院

内科/外科: 骨科专业·泌尿外科专业
中医科: 骨伤科专业·针灸科专业
皮肤科专业·肛肠科专业
肿瘤科专业·推拿科专业/口腔科
妇科专业·计划生育专业
生殖健康与不孕症专业/耳鼻咽喉科

(京)中医广【2013】第02-06-0009号

地址: 北京市石景山区古城南里8号 咨询电话: 88296363
(麦当劳斜对面)
路线: 乘坐318\327\337\354\399\597\941\958\959石景山古城站
或乘一线地铁到古城站下车, C出口南80米

推进社区文体活动 丰富居民精神文化生活

本报讯(通讯员梁粉宁)为了推进社区文体娱乐活动,丰富居民精神文化生活,从今年8月开始,针对社区内不同的人群,在每个周末,五里坨街道隆恩寺社区组织开展各类文体活动,到今天已经连续举办了9场活动,前后大约有200人参加。

“灵巧的手”是专门为青少年朋友安排的一场手工制作活动。为了给孩子们了解课本以外的知识,隆恩寺社区还组织了一堂别开生面的青少年科普活动讲座。锻炼了他们动手、动脑的能力,激发了青少年热爱科学、学习科学的兴趣。

从8月中旬开始,隆恩寺社区连续组织

了多场周末健身文化娱乐活动。除了开展卡拉OK拉歌活动外,还组织了广场舞健身活动、社区健身舞公益活动、交谊舞健身活动、棋牌活动等等。爱唱歌的居民们,在卡拉OK拉歌赛上,一展歌喉;爱跳舞的居民们,在欢快的音乐中,载歌载舞。爱锻炼的居民,在社区里掀起了健身高潮。

隆恩寺社区以周末活动为纽带,以健身活动为载体,以运动、舞蹈、歌唱等方式,丰富了群众的精神文化生活,调动了广大居民参与活动的积极性,增进了居民间的相互了解,促进了科学、文明、健康、和谐的社区生活方式。

街道认真做好第三次经济普查工作

本报讯(通讯员李永亮)9月9日上午,老山街道召开第三次全国经济普查动员大会,工商、税务、公安等5个职能部门的负责人,以及街道、社区普查办全体成员50多人参加了会议。会议就普查的目的和基本原则、普查的对象范围和时间、普查方法、普查内容、普查基层表、普查工作阶段

及时间安排、普查的纪律和质量控制、普查的组织实施八个方面对辖区经普工作进行详细动员部署。重点就经济普查的内容、工作流程、责任分工、方式和方法、以及经济普查的时间节点等问题进行了详细的讲解和介绍,同时也就普查员在经济普查中可能出现的问题进行认真地解答和分析。